



MAGYAR ÁLLAMI KÖZLÖNY

2. szám

A MAGYAR ÁLLAM HIVATALOS LAPJA
2023. június 15., csütörtök

Tartalomjegyzék

I. Közgyűlési határozatok		2
H/2/2023 számú közgyűlési határozat	A H/1/2020. számú közgyűlési határozat módosításáról	2
H/3/2023 számú közgyűlési határozat	A H/10/2021. számú közgyűlési határozat módosításáról	3

I. Közgyűlési határozatok

H/2/2023. számú közgyűlési határozat a H/1/2020. számú közgyűlési határozat módosításáról

A H/1/2020. számú közgyűlési határozat (továbbiakban: Határozat) elfogadása óta eltelt időszak tapasztalatait hasznosítva a Közgyűlés a H/1/2020. számú közgyűlési határozatot az alábbiak szerint módosítja:

A H/1/2020. számú határozat V. fejezetének 3. pontja helyére az alábbi szöveg kerül:

„A közgyűlés a határozatait 2/3 szavazataránnyal hozza oly módon, hogy minden tagnak egy szavazata van, és az ellenszavazatokat érdemben indokolni kell. Érdemi az indokolás akkor, ha az közvetlenül a határozati javaslat tartalmára vonatkozik. Amennyiben az indokolás érdemi, annak tartalmi megfelelőségéről a közgyűlés egyszerű többséggel dönt, vagyis a szavazásban résztvevők felénél több egyetértő szavazattal. Ha az indokolást a közgyűlés nem fogadta el megfelelőnek, akkor az ellenszavazat semmis, és úgy kell tekinteni, hogy nem vett részt a szavazásban. Ha az indokolást a közgyűlés elfogadta, akkor újra kell szavaztatni a határozati javaslatot.

A NEM szavazat indokolása érdemiségének megállapítása:

a) A tulajdonosok fizikai jelenlétével megtartandó közgyűlésen:

A NEM szavazatok érdemiségének megállapítását egy 3 fős ad hoc bizottság végzi, melynek tagjai közül 1 fő a Társadalmi Felügyeleti Tanács, 1 fő a Magyar Állam Legfelsőbb Bírósága, mint társadalmi bíróság küldöttje, 1 főt pedig a Közgyűlés választ a Közgyűlés többi résztvevői közül a határozati javaslatok ismertetése előtt.

A NEM szavazat indokolása érdemiségének vizsgálata a helyszínen történik, amely vizsgálatban a NEM szavazatot leadó szavazó megfigyelőként részt vehet. Az ad hoc bizottság vizsgálatának eredményét, minden egyes NEM szavazatra külön-külön, a levezető elnök jelenti be, felolvasva az ad hoc bizottság arra vonatkozó indokolását, majd a vizsgálat eredményétől függően folytatja a szavazás levezetését a H/1/2020. számú közgyűlési határozatnak megfelelően.

b) Online döntéshozatal formájában szervezett közgyűlés esetén:

A NEM szavazatok indokolása érdemiségének megállapítását egy 3 fős ad hoc bizottság végzi, melynek tagjai: a Társadalmi Felügyeleti Tanács, a Magyar Állam Legfelsőbb Bírósága, mint társadalmi bíróság, valamint az Ügyvivő Testület 1-1 küldöttje. Az ad hoc bizottságot az Ügyvivő Testület állítja össze az online közgyűlés kiírása előtt és összetételét közzéteszi a közgyűlés kiírásában.

A NEM szavazatok indokolásának vizsgálata a szavazás lezárását követően történik meg, az eredményét az ad hoc bizottság 3 naptári napon belül közzé teszi. Az ad hoc bizottság megállapítja a szavazás eredményét, vagy megállapítja mely érdemi NEM szavazat alapján kell a határozati javaslatról a H/1/2020. számú közgyűlési határozatnak megfelelően új szavazást indítani.”

A Határozat a közzététel napjával lép hatályba.

A határozat HJ/2/2023. Számú határozati javaslatként 2023. 05. 21. napján kezdődő, és 2023. 05. 28. nap 00.00 órakor záródó online közgyűlés keretében került elfogadásra.

A hitelességet az online jegyzőkönyv igazolja.

**H/3/2023. számú közgyűlési határozat
a H/10/2021. számú közgyűlési határozat módosításáról**

A H/10/2021. számú közgyűlési határozat (továbbiakban: Határozat) elfogadása óta eltelt időszak tapasztalatait hasznosítva, valamint a H/1/2020. számú közgyűlési határozat módosításával összhangban, a Közgyűlés a H/10/2021. számú határozat 5. pontját az alábbiak szerint egészíti ki:

„Az ÜT új tagjainak a Közgyűlés által történő jóváhagyása formális, az ÜT tagságra történő jelentkezést kivételesen, kizáró ok esetén lehet elutasítani, kizáró ok hiányában a jelölt ÜT tagságát a Közgyűlés jóváhagyja. Kizáró ok megállapítása a H/1/2020. számú közgyűlési határozat 3. a), illetve 3. b) pontjában a NEM szavazat indokolása érdemességének megállapítására alkalmazott eljárás szerint történik.”

A Határozat a közzététel napjával lép hatályba.

A határozat HJ/3/2023. Számú határozati javaslatként 2023. 05. 21. napján kezdődő, és 2023. 05. 28. nap 00.00 órakor záródó online közgyűlés keretében került elfogadásra.

A hitelességet az online jegyzőkönyv igazolja.

IMPRESSZUM

A Magyar Állami Közlönyt a Magyar Állam Tulajdonosainak Társulása (MATT) Ügyvivő Testülete szerkeszti, és teszi közzé.

A Magyar Állam Tulajdonosi Közgyűlésének itt közzétett határozatainak a hitelesített eredeti példányainak közzétett másolatai a Magyar Állam Tulajdonosainak Társulása (MATT) hivatalos weboldalán (jelenleg: www.magyar-allam-tulajdonosai.com) található az Irattárban.

A Magyar Köztársaság Képviselőtestületének itt közzétett határozatainak eredeti példányainak közzétett másolatai a Magyar Köztársaság Képviselőtestületének hivatalos weboldalán (jelenleg: www.magyar-allam.com) található az Irattárban.